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A takarmány tilalom.

A takarmány tilalom folytán be­
állott mizériák megszüntetése érdeké­
ben a kereskedelmi és iparkamarák a 
kolozsvári iparkamara kezdeményezé­
sére most telterjesztést intéztek a kor­
mányhoz, amelyben a következő in­
tézkedéseket ajánlják a miniszterek 
figyelmébe.

Köztudomású dolog, hogy a tar­
tós szárazság az összes takarmányíé- 
lékel majdnem teljesen megsemisitette. 
Póttakarmányra sem igen számíthatnak, 
állattartó gazdáink, mert a legelők a 
legtöbb helyen kopárak. Ilyen helyzet­
ben takarmány-ínségre lehetünk elké­
szülve, amely közgazdaságunk, egyik 1 
legjövedelmezőbb ágát, szépen fejlődő 
állattenyésztésünket, beláthatatlan ve­
szedelemmel fenyegeti. A veszedelem 
már is jelentkezik, mert gazdaközön­
ségünk kénytelen állatjain legnagyobb­
részt és pedig potom áron túladni, 
hogy a bár végletekig megcsökkentett 
állatállomány eltartását biztosítsa.

Az országra zuduló, c közgazda-

sági veszedelemmel szemben, a baj­
nak enyhítése érdekében a kővetkező 
intézkedések foganatosítása volna gya­
korlatba veendő. Állattenyésztésünk vé­
delme szempontjából legelső intézke­
dés volna a takarmánykiviteli tilalom 
elrendelése, hogy a hazai takarmány­
termelés a belíogyasztás kizárólagos 
szolgálatában maradjon. Felettébb in­
dokolt volna, ha a földmivelésügyí kor­
mány az erötakarmányok beszel zését 
elősegítené azzal, hogir az összes kincs­
tári birtokok feleslegét mérsékelt áron 
közrebocsátaná. Ezen intézkedés már 
azért is áldásos lenne, mert a takar­
mány árak mérséklésére hihetőleg jó­
tékonyan befolyna.

A másik intézkedés az volna, hogy 
a takarmánynemüek szállításánál a bel- 
forgalomban a legmeszebbmenö vasúti 
fuvardíjkedvezmények engedélyeztesse­
nek. A takarmányfélék túlságos meg­
drágulása már egymagában is rendkí­
vüli káros hatással van a gazdaközön­
ségünkre és közvetve állattenyészté­
sünkre, indokoltnak látszik tehát a ba­
jok némi enyhítését a vasúti díjtételek 
időleges leszállításával lehetőleg mér-

sékelni. Olt ahol csak a köteles erdő­
védelem megengedi, az állami erdősé­
gekben a legeltetés kivételesen és kor­
látolt időre engedtessék meg. Minthogy 
pedig az uj végrehajtási novella kis­
gazdáink hitelét lényegesen megrendí­
tette, a bedugult bankhitel következté­
ben viszont félő, hogy gazdáink az 
uzsorahitei vezcdelmének lesznek ki­
szolgáltatva.

Nézetünk szerint az államkormány­
zat további gondoskodása e veszélyt ve! 
szemben tehát az lenne, hogy gazdá­
ink részére olcsó hitel biztositassék, 
hogy a gazdák hitelszükségletét a pénz­
intézetek fokozottabb mérvben kielégi- 
tenni képessek lehessenek.

— A vármegye közgyűlése. Rendkívül
nagy számban gyűltek össze a negyedéves köz­
gyűlésre a bizottsági tagok, kik közül sokat, 

i a*Ne temere . . . kezdetű pápai enciklika 
hozott be. A közgyűlés nagyon is hangos 
volt és a pápai enciklika közül volt pro és 
contra nagy vita, de az indítványozó Matol- 
csy István visszavonta az enciklika elleni in­
dítványát s ekkor a vihar elült. — Tárgyal­
tál-: még a czigány ügy rendezését, gróf Széc­
hényi Aladár ismét az egykéről beszélt, mint 
mindig. Makfalvay Géza a takarmányhiányról 
-zólolt, s ezeken kívül még számos ügy 
nyert elintézést a közgyűlésen.

2ütezárt.

Kart karba öltve, utczahosszat
Vidáman járunk, te meg én, 
Elmulatunk a zsibongáson,
A zajgó népek tömegén.

Koldus ha jön, azt megsajnáljuk, 
Kinevetjük a szeladónt,
Ha monokliját felcsiptolve
Reád kacsingat — a bolond !

A virágárus kis leánytól
Megveszünk minden ibolyát,
S vigasztaljuk szegénykét, hogyha 
Elsírja bánatát, baját.

Ha két. szerelmes megy előttünk,
Kart karba öltve, vidoran,
Én megszorítom kis kacsódat,
S te közelb simulsz boldogan.

Do ha cgv pár jön velünk szembe, 
Szótlanul, némán, ridegen,
Szivünkben fájó érzés támad
S átborzong rajtunk hidegen.

Szótlanná lesz csicsergő ajkad, 
Mosolygó arcod komorul,
Bántóvá lesz a zaj, zsibongás,
Kék ég, verőfóny elborul.

Elsietünk mellettük félve.
Nem mondva, kérdve, hogy hová,
De megátkozva azt a percet,
Mely őket elíbénk hozzá !

A bennem támadt kínos érzés
Csak sejtelem maradna bár!
De félek, hogy a mi szerelmünk 
Jövendő képe ez a pár ! . . .

Bulla Miklós.

Évek múltán,

Gyönyörű tavaszi kora reggel virradt 
fel. R. . . . falusi népség már hozzálátott 
serényen a munkához, hogy megkeresse ma­
gának a napi kenyerét. A falusi csárdában 
is már fönnvannak, vagy még tán le sem 
feküdtek. Vica, az az öreg korcsinárosné : 
sir, futkos, pakol. Amint minden rendben 
van, odanyomja fia kezébn azt a néhány 
krajcárt, amije még van, megöleli, megcsó­
kolja kis fiát s fuldokló hangon mond neki 
búcsút : áldjon meg az Isten édes gyerme­
kem . . . hiába . . : a nyomor . . .

A kis alig 12 esztendős Anti, künn 
volt a nagy világban, egyedül, elhagyottan, 
árván. A mindennapi kenyérkereset gondjai 
nyomják tapasztalatlan vállát ós tegnap még

" Az *s,<0*a kezdetével értesítem az érdekelt
** Iliit MI » szülőket, hogy az összes g érmék fehérnemüek

részben raktáron vannak, részben a legrövidebb idő alatt pontosan a legjutányosabb
árak mellett üzletemben elkészíttetnek.

DEUTSCH DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.



Mit tárgyal
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varos

A képviselőtestület tegnap délutáni ülé­
sén a következő ügyeket tárgyalta.

1. ) Bizottsági jelentés a községház e- 
meletes részének újjáépítése tárgyában és 
az erre vonatkozó előljárósági észrevétel.

2. ) Szabályrendelet alkotása a községi 
mértékhitelesítő hivatalnak hordojolző hiva­
tallá való átalakítása tárgyában.

3. ) Felirat a vasút állomási felvételi 
épület kibővítése iránt,

4. ) Javaslat a hetivásári holypénzsze- 
dós tárgyában.

5. ) A Szigetvár-kaposvári h. é. vasút 
menetrendváltozása októberben.

6. ) Előterjesztés a folyó évi pótadó 
százalék megállapítása iránt. — S még több 
apróbb ügyek. — A közgyűlés lefolyásáról 
a jövő számunkban hozunk tudósítást.

A drágaságról.

A piaczi elővásárlások tilalma.

Megsürgetett szabályrendelet

Évek óta szói a panasz a nagy drága­
ságról, — hol kérő, hol követelő modo; ban, 
de ugylátszlk hiába, mert a nagyurak iiilei 
vattával vannak bedugva, vagy nagyon ma­
gasan vannak és nem hallatszik odáig a 
szegény emberek könyörgése.

Régóta ki vagyunk szolgáltatva a pió- 
cza természetű kofauralonmak. A kofa ura 
lom pedig korlátlan nálunk — s igy is do­
minál felettünk. Ennek a mizerabilis állapot- . 
nak a megszüntetése végeit már 1906-ban 
Szigetvár kérelmezett is, de nem hallgatták 
meg. Az acta még most is elintézeilenül he­
ver a magas minisztériumban. — Azonban 
most éppen kapóra jött, hogy Pécs városá­
nak a piaczi elővásárlási tilalomról szóló 
szabályrendeletét a belügyminiszter jova 
hagyta.
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Mint tudjuk, a községi elöljáróság fel- 
terjesztést tett az alispánhoz, hogy miután 
a piaczi elővásárlások tilalmáról szóló és 
1906 évben felterjesztett vármegyei szabály- 
rendelet éppen Szigetvár n. község kérelmé­
re alkottatott a vármegye által, — hogy en­
nek jóváhagyása sürgettessék meg

A jóváhagyásnak most már annál ke­
vésbé lehet akadálya, mert Pécs város ha­
sonló szabályrendeletét a belügyminisztérium 
a múlt hónapban jóvá hagyta és olt már a 
múlt hó 28-án életbe is léptették

Szeretjük hinni, hogy városunk fenti 
indokolt és jogos kérelme teljesítve is lesz,

1 de minél előbb, mert ezen jogon és alapon 
; jóvá kell hagyni Somogy vármegye által al 
kötött hasonszellemü szabályrendeletét, mert 
Magyarországon azt hisszük, hogy egyforma 
mértékkel kell mérni az igazságot nem csak 
Baranyának, de Somogy részére is.

Éppen ezért elöljáróságunk igen ho- 
I Ívesen jár el akkor, a midőn az égetően 
I szükséges szabályrendelet mielőbbi megsür- 
getését, illetve életbe léptetését szorgalmaz­
za.
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A református lelkészek kongresssu-
sa. Az Országos Rí formátus Lelkészegyesü­
let ez év szeptember havában tartja meg 
Budapesten második kongresszusát. A kong 
ressxus alkalmából a református lelkészek 
monstre-küldöl tséggel járulnak a kormány 
elé, hogy az uj zsinati törvényben biztositóll 
2400 koronái, leikászi fizetést és n korpötlé- 
kot megkapják.

— A jegyzők fiz.lésének kíegeszitese.
A pótállandó választmány megállapította a 

j vármegyei körjegyzők és segédjegyzők fize- 
j lésének állami kiegészítését, illetve annak 
I nagyságát s jóváhagyás és az összeg kiuta­
lása végett felterjeszti a belügyminiszterhez.

-- Pénzügyi kinevezés. A pénzügymi­
niszter Boros János kaposvári pénzügyi se- 
ged'itkárt, pénzügyi sogédtitkárrá a miskol­
ci pónzügyigazgatósághoz végleges minőség­
ben kinevezte.

— Országos vásárunk, A porciunkulai
országos vásárunkra felhajtatott szarvasmar­
ha 911, ló 1327. — Eladatott 390 szarvas- 
marha és 212 ló, összesen 602 drb. jószág. 
A másnapi kirakodó vásár gyérnek mondható.

— Arató ünnepély. Minden izében szé­
pen sikerült kedélyes arató ünnepély volt 
vasárnap délután gróf Andrdssy Sándor szi­
getvári uradalmában (a majorban) moly a 
késő éjjeli órákig tartott. — A mulatságon 
az uradalmi gazdatiszl.ekeu kívül több hely­
beli úri ember is mint szíveven látott ven­
dég jelent meg a becsületes munkás nép 
tiszteletére. — A cselédséget az uradalom 
megvendégelte. Szólt a zene, dalolva és vi- 
gan ropták a csárdást a legények és lányok.
A grófra és a munkásokra igen sikerült fel- 
köszöntőt mondott Mandavüle Frigyes ispán. 
A felköszöntöt harsány éljenzéssel fogadták 
az összes jelenlevők, kik a sikerült felkö- 
szöntö után tovább is jól érezték magukat 

j s ma egy kellemesen eltöltött este emlékével 
I boldogabbak.

— A községi jegyzők fóláru vasúti je­
gye. Országszerte mozgalom indult meg az­
iránt, hogy a községi jegyzők — az állami 
tisztviselőkhöz, hasonlóan — féláru vasúti 

] jegy váltására jogosító arcképes igazolványt 
kapjanak. Zempléuvármegye feliratot intézett 
e kérdésben a belügyminiszterhez * feliratát 
pártolás végett megküldte Somogyvánuegyé- 

, nek is.
Szerencsétlenség csépiés közben.

Mint lapunknak jelentik, f. hó 4-én Sadr 
László 18 éves nagypeterdi legényt súlyos 
sérülésekkel szállították a szigetvári közkór­
házba. A szerencsétlen legény ugyanis csép- 
1 és közben a gép dobjába esett s jobb láb­
szárát térdig összezúzta a gép. Roppant 
sok vért veszített és mint az orvosok mond­
ják, életben maradásához kevés a remény.

nem is sejtette, miről kell majd neki ina 
gondoskodni. Nem vett részt ama nyomasz­
tó gondokban, melyek az édes anyában azt 
az elhatározást érlelték meg, hogy ellas/i ja 
egyetlen gyermekét, kit különben szivének 
összes tüzével me e '.tett.

így hát Anti keserves körülmények kö­
zé jutott. Az a uéhány krajcár, melyet any­
jától kapott, csak egv-két. napig tudta kielé­
gíteni a gyermek szükségleteit. A pénz elfo­
gyott és most Anti életének gyásznapjai 
következtek. A nélkülözés és koplalás, moly 
most neki osztályrészül jutott, annyira meg­
viselték a gyenge fiút, hogy betegségbe eset!. 
Az utcasarkon arra járóknak keservesen ri- 
mánkodó fiú lágy szívre talált egy mester­
nél, ki őt felvette és mig 15 éves lett, ne­
velte.

Évek, évtizedek múlnak el. A kis An- j 
tiból meglett férfi lett, kinek két Keze be- 1 
esületes munkája meglehetős jó anyagi vi­
szonyokat biztosított. Nem igen gondolt visz- 
sza gyermekkori éveire ; hisz nem is csoda, 
ama számtalan viszontagság, melyekbe sor- 

! sa őt sodorta, elfelejtette vele a külőmben 
sem igen édes gyermekkori emlékeket. Csak 

I néha mégis, álmában látni vélte anyját s 
! midőn felébredt, könyben úszó szemeivel 
: kétkedőleg pillantott szét, mintegy azt akur- 
* ván kérdezni, ugyan el e még ?

Pedig anyja élt. Sőt meg is bánta már 
urna végzetes tettét, hogy fiától elválasztotta

j n;aí?at.

R . . . falujában már csend uralkodik, 
j A szorgalmas falusi népség már lefeküdt, 
i hogy holnap kora hajnalban újra munka

után láthasson. Csak a csárdában vannak 
még fönn, onnan hallatszik ki egy kis tom­
pa zaj.

Benn egy vándor ül az asztalnál, aki­
vel az öreg Vica beszélget. Már úgy éjfél 
lehetett midőn a vándor a korcsmáromélúl 
éji szállási kért.

Lefeküdtek . .. ,
A rossz szellem, moly Vicát zaklatta, 

kést adott az anya kezébe, hogy a szegény 
vándort megölje és kirabolja . . .

A vén Vica most örül, hogy az. ál-ván­
dornál talált kincsben gazdagságai leli és ha­
marjában nem is tudta, hogy az áldozat — 
saját gyermeke volt . . ,

V. G.

MIT (jYIIXl-v 1
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer. =====

a mohai r -Forrás. Milleneumi nagyérem­
mel kitüntetve.

" Kitűnő asztali, bor cs 
~~ gyógyvíz, a gyomorégést

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termesze 
tes szén avas-vizek 

királya :
rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak

Kedveli borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!
Főraktár: Oscsotlál Gusztáv urnái Szigetváron

i
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— Adományok a református templomra.
A szigetvári ref. imaház és harang állványra 
adakoztak : Balta Béla kir. járásbiró ivén. 
Dr. Kriszt Béla Szigetvár 10 kor. Dr. Piszár 
Antal Barcs 9, Dr. Újházi Hugó Szigetvár 
10, Duchon Ódon Szigetvár 200,jMartin Kon- 
rád állomás főnök. Szigetvár 20, Kátai Lajos 
vendéglős Szigetvár 10, Stern Lajos N.-K t- 
nizsa 2, Zakál Vilmos adótárnok Szigetvár 
20, Dr. Sey Pongrácz Szigetvár 5, Visy Sán­
dor gyógyszerész Szigetvár 10, Dr. Szily 
Ádám 20, Roittor József gyógyszerész Szi­
getvár 2. összesen 318 korona.

Nagy Károly ivén : Huszár József 
magánzó Szigetvár 200, Verbőczy János 
kórházi gondnok Szigetvái 10, Fehér Miklós 
Szigetvár 4, Nagy Ferenc kereskedő Sziget­
vár 20 kor. Összesen 234 korona.— özvegy 
Biedermann Ottúné Mozsgú 100, Olay Lajos 
képviselő 30, Seregély Dezső S.-hatvani lel­
kész 2, Köröshegyi körjegyzőség 4'10, Szen­
nai hitelszövetkezet 5, Csurgó nagyközség 8, 
Mohai ref. egyház Fchórmcgyo 2, Csökölyi 
hitelszövetkezet 2, Kossuthtalva ref. egyház 
Bácsmegyo 3, Kisdobszai hitelszövetkezet 10, 
Ság vár község 2, Magyaregresi ref. egyház 1, 
Nagybajom község 10, Hedrahelyi hitelszö­
vetkezet 5, Nemesdódi hitelszövetkezet 6, 
Szomajomi ref. egyház 2, Somogy-Hatvan 
község 1.30 Csokonai hitelszövetkezet 4, 
Szabári körjegyzőség 4.90 Nyim község ság- 
vári kjegyzőség által 4.45, Csokönya Rinya- 
ujlak községi hitelszöveikezet 10, Somogy- 
viszló község 10.20, Nemesdédi ref. egyház 3, 
Balatonkövosi ref. egyház 1, K. Dombó köz­
ség Dely Lajos körjegyző által 20 korona. 
Összesítve 802 kor. 95 fillér.

— Gondnokság alá helyezés. Gyarmati 
Béla itteni lakos a kaposvári kir. törvény­
szék által gondnokság alá helyeztetett.

— Lopás a vásárban. A folyó hó 4-én 
megtartott országos vásárban Mauchart An­
tal helybeli szitásmestertöl Kovács Katalin 
hoboli asszony 1 kézi kosarat 2 K. 40 filler 
értékben ellopott. A csendőrök a lopott tár­
gyat elkobozták tőle és feljelentőitek a já­
rásbíróságnál.

— Öngyilkossági kísérlet. Meg csa k
junius hó 11-én szabadult ki a pécsi tör­
vényszék fogházából Soós Vince 40 éves 
foglalkozás nélküli csavargó kanász, ki gyil 
kosságért, betöréses lopásért stb. majdnem 
7 évi fegyházat ült. Ez a rovott múltú alak 
itt csavargóit nálunk. A csendőrük mint 
igazolvány nélküli csavargó koldust elfogták. 
Ekkor a feletti elkeseredésében, hogy ismét 
hűvösre kerül, kést rántott elő és 
akarta szúrni magát, de ebben Gábriel Gyű 
la őrsvezető megakadályozta. A

3

Aforizmák.
Blumenthal Oszkár, a hires német iró 

egy bécsi újságban egy aforizmasorozatot 
tesz közzé, amelyekből kiragadtuk a követ­
kező szellemes mondásokat :

Az embert az állattól nem az ész kü­
lönbözteti meg, hanem az ésszel elkövetett 
visszaélések.

A gyöngyök konyakot jelentenek . . Ezt 
az is megerősíti, hogy ugyanannyi hamis 
köny van a világon, mint hamis gyöngy.

Hires neveket gyakran épp olyan gyor­
san borítja el a feledés iáiyola, mint ahogy 
a fa kérgébe vésett Írásjelek, t benövi a moha.

Azok az Írók, akik idő előtt jutnak az 
„eredeti* jelzőhöz, túlságosan hamar válnak 
saját maguk utánzóivá.

Érdekes, hogy egyes országban a nem­
zetiségek aC lett veszekednek, hogy melyik 
nyelven nincsen mondán1 válójuk.

A parvenük automobiljuk benzinjével 
akarják kitisztítani azt a szégyenfoltot, hogy 
valaha omnibuszon jártak.

A hetvenedik születésnapnak felköszön- 
töi olyanok, mintha részletfizetések lennének 
— a nekrológra.

— A láz-fa. Lázfa a neve Ausztráliá­
ban egy fának, nem azért, mintha lázt idéz­
ne ele, hanem éppen ellenkezőleg azért, 
mert a leghevesebb lázbelegségot is meg­
szünteti. A fa néha háromszáz lábnyi ma­
gasra is megnő és átmérője ebben az eset­
ben harmincz lábnyi. Minden része illatos, 
de kivált levelei és virágai. A hideglelésnél 
porrá tőrt levelei, ha bőr alá fecskende­
zik, valóságos csodákat müvei. Legalább 
ausztráliai lapok azt írják róla. Egyéb iránt 
ezt a hasznos fát Brazíliában is kezdik 
meghonosítani.

Különfélék.
— A milói Vénusz felfodezöje. Vomier

mint ezredes hunyt el Hyeresben. Mikor még 
a franczia tengerészeinél tisztnövendék volt, 
1821-ben Miio (u régi Melos) szigetére uta­
zott, hogy régiségeket keressen, egy parasz­
tot látott ott köveket ásni egy régi templom 
romja közt. A paraszt épen egy rondá­
éig állapotban levő szokor egy részéről ta­
karította el a törmeilékeket s minthogy cél­
jaira nem volt használható, ismét be akarta 
takarni. De Vomier azonnal felismerte a fel­
fedezés agy értékét s a szobrot kiásatta és 
így került napfényre a görög szobrászat 
egyik legnagyobbszerü remekműve.

— Pókot fogó légy. Pár óv előtt Uj- 
Zeeland szigetén (Ausztráliában) oly legyet 
fedeztek fel, mely pókokat fogdos és a légv 
világ ez esküdt ellenségével táplálkozik. Alig! 
hogy e felfadezósnek hire futott Európában, j 
egy Vansitart nevű tudós rögtön felszólalt, j 

hasba ' *K)8Y Közép-Olaszországban szintén ismer- ’ 
nek egy olyan rovarfajt, mely tökéletesen 

csendőrök hasonlít az ujzeelandi légyhez, és a melynek 
ezután átadták a főszolgabírói hivatalnak. ' j tudományos neve Sphex sabulosa. E légynek 

— Szabad vadászni. E ho elsejével meglepőbb tulajdonsága, írja Vansitart, me­
részben megszűnt az általános vadászati ti- j lyet az uj-zeelandinak leírásában emlitetle- 
laloin . szabad foglyászni * c hó 15-étől : nül hagytak, az a három negyed hüvelyknyi
bad ti? fAácánkakftfa ós »yulakra is sza • ho88zu és finom ezérnavastagságu fonal, 
naa lom. A vadászfegyverek lekerülnek a .... , ... c, , . ,,
szegről s az ősi sport barátai a vadásztom-1 mo'y 11 tesl l'e9ZClt u$sz‘4kul1' S bar e 
leteken, szabadon áldozhatnak szent Huber- meglehetősen hasonlít a darázshoz, csípése 
túsznak,____ ______ teljesen ártalmatlan._____________________

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilograrnonként értetődnek.
Szigetvár, 1908. augusztus 7-én.

Búza uj —- „ 10,50 10.70
Rozs — „ 8.80 9.—
Árpa — uj , 7.50 8.—
Zab — „ 7.30 7.50
Tengeri szemes „ 8.— 8.50

162/1908 ügyszám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott királyi közjegyzőbőlyettes a 
Lőwy Márkus fiai csokonyai cég és Pittner 
György csokonyai lakós megbízásából ezen­
nel közhírré teszem, hogy a most nevezet­
tek által eladott, de a vevő által át nem 
vett s Almamelléken az almamellék! vasúti 
örház melletti fatelepen lerakott 90 azaz 

I kilencven waggon tűzi és szerszámfat és pe- 
j dig : 18 waggon dorongfái á 108 korona, 
j összesen 1944 korona kikiáltási árban, 7 
: waggon hasított gyertyánfát á 128 korona, 
összesen 896 korona kikiáltási árban, 23 
waggon hasitól hársfát á 130 korona össze­
sen 2990 korona kikiáltási árban, 20 wag­
gon hasított tölgyfát á 128 korona összesen 
2560 korona kikiáltási árban s 22 waggon 
hasított tölgyfát a 135 korona, összesen 
2970 korona kikiáltási árban, de a kikiáltási 
áron alul is 1993 évi augusztus hó 
19-ik napján délután 3 órakor 
a helyszínén szóbeli árverés utján el 
fogom adni.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10 */'#-a 
teendő le.

A vételár az átvételkor a Lőwy Már­
kus ős fiai cégnek, vagy igazolt megbízott­
jának azonnal lefizetendő.

A vevő tartozik a fát az árverestől 
számított 15 napon belül az előbb említett 
fatelepen átvenni és elszállítani.

Ha vevő ezen árverési feltételek bár­
melyikének eleget »ein tesz, bánatpénzét 
elveszti s az általa ezen árverésen megvett 
la az ő terhére újból elárvereztotik és az 
általa beígért és az uj árverésen elért ne.tá- 
ni kisebb vételár közötti külömbségórt fele­
lős.

Szigetváron, 1908 évi aug. hó 4-ikén.
Dr. Lüley Sándor

kir közjegyző helyettes.

üzlet áthelyezés i Van szerencsém a n é. közönséget értesíteni, hogy július 
c hó í-étől férfi- es női szabó üzletemet a Niesovics- 
_ féle házba helyeztem át.

fc A nyári idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. 
Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. ------— r~ ,\ i. kö: ö-tség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly
férfi es női szabó
Szigetvár,

Vidéki megrendeleseknel próba nem szükséges.



iWm : BITUMINA tetőfedőanyag
tiszta bitumenből kómtitctt va­
lódi aszfalt totoleme«, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan kálrányo-
zást vagy egyéb mázolást nem v v ,

igénylő BITUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.
~ Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el. ^

Gyári i őrak tár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa­
kereskedésében Szigetváron.

554 szám 
190S végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 
bim: teszi, hogy a budapesti kir. törvényszék 
1908 évi 83149 számú végzése következté­
ben Dr. Radvány Manó ügyvéd által képviselt 
Zemplényi Ármin javára He isler Sándor és t. 
cég ellen 256 K. s jár. erejéig 1908 évi jú­
lius hó 13-án foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján lefoglalt és 740 koronára be 
esült következő ingóságok u. m. röfős áruk- 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás- 
bíróság 1908 évi V. 425/2 számú végzésé 
folytán 256 kor. tőkekövetelés ennek 1908 
évi junius hú 15 napjától járó 6 °/o ka­
matai Vs°/o váltódij és eddig összesen 68 li 
85 ül. biróilag már megállapított költségek 
erejéig Szigetváron alperesek üzleteben le­
endő megtartására 1908 évi augusztus hó 14 ik 
napjának d e 8 órája határidőül kiiüzeük 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hoav az érin­
tett ingóságok az. 1881 évi LX. t. c. 107 
és 10b. §-ai értelmében készpénz fizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és feiülfuglaítultálc és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. i.-e. 120. §. énei­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár. 1908. évi július hó 31 én.
Klie János

kir. bir. végrehajtó,

l907 s'»SCSA 
,:S'Í6ü5\ Lutrast

Többször kitüntetett
nagyvirágu

Chrisanthemum
— -fajok,—

\\ sS 
\ ,
V '--fv/Tj rWft'i.#

jolos virúgkötóeaotórt 
kittintetvo

1907. pécsi országos — . -
kiállításon ezüst örömmel

szabadba való kiültetésre. Az összi virágoztatásra igen 
alkalmas tök ; idei gvökereztetés - darabonkint 20 fillértől 
40 fillérig.

Ajánlom még versenyképes élövirágkötészetemet. Um.
kézi és mellcsokrot bálokra, eljegyzésekre, menyasszonyi 
és nyoszólói csokrokat. Virágkosarakat és koszorúkat 
a mai kor kíván almainak megíelelöen.
A kötészethez elő virágokkal egész éven át rendelkezem. 

A n. é. közönség pártfogását kéri :

\ I* Mjrvmo &»ajuo rnuuenesz ozLIUClVdí.

jutányos árért vesz telitanyos árért vesz tel 7

kiadóhivatal
K o z a •* y Ede

könyvkereskedő.

I

PÉCSI DIÁK OTTHON.
Az érdekelt szülök értesítődnek, hogy a következő tanévre 

középiskolai tanulók részére

t tus
létesittetik, amelyben ezúttal csak korlátolt számban vétetnek fel 
növendékek.

Az intézetben a növendékek felett a tanulmányi felügyele­
tet egy esetleg két benlakó működő tanár gyakorolja.

Prospectus és mindennemű felvilágosítással készségesen szolgál
az igazgatóság Pécs Deák-u. 11.

BOHN M. és TÁRSAI
NAGYKíKINDA és ZSOMBOLYA
Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Ausztria-Matryarorszán-on :i

Nagykikindai nyártmány.
Bohn-félc szab. biztonsági át- 

fedócscrép 272 szám.

i 1-iUL/IU 1 /■\ 111\ 
NAGYKONDÁN és ZSOM LJLYÁN.

Alapitíatott 1864. Legelőkelőbb referenciák Alapiíiatott 1864

----- — 50 rniiiió évi gyártás. __
UAcnvvn k|r „szal) B°hn föle biztonsági átfedő cserepükből

. , ba'níésjif.tes vörö ■. színben vagy káteányozva.
U i 111 MAX ) I >K . Bohn-félc szabadalmazott biztonsági altodö- 
— ___ :-------- cserepek. Legolcsóbb, legszebb tetőzet. —

Kcpes árjegyzék es minták kivárnám ingyen és bei mentve
- Zsombolyai gyártmány.

''/.ab, biztonsági préselt átfedő cserép 
**11 253 szám.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigelv


